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 1 مربع کامل است.     حاصلضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد آنگاه  Kثابت کنید اگر  1

 اعداد حقیقی هستند.( zو  yو  x)برقرار است.                  به روش بازگشتی ثابت کنید که  2
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 برای گزاره ی زیر یک مثال نقض بیاورید: 3

 "    آنگاه         داشته باشیم:    Cو  Bو  Aاگر برای هر سه مجموعه "
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 . a=bآنگاه نشان دهید که ،       |    که  اعداد طبیعی باشند به طوری a,b, cاگر  4
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 وجود دارد؟           چند نقطه با مختصات صحیح روی منحنی  5

 

5/1 

واحد به مقسوم اضافه کنیم ، خارج قسمت  15است . اگر  13برابر با و باقیمانده  22در یک تقسیم مقسوم علیه برابر  6

 و باقیمانده هر کدام چند واحد تغییر می کنند ؟
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 چقدر است؟ 8بر         آنگاه باقیمانده تقسیم     |   زوج باشد به طوریکه  cفرد و  bاگر  7
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 را بدست آورید. ([         ] (         حاصل  8

 

1 

        که  وجود دارد به طوری nچند عدد دو رقمی  9
 ؟     
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̅̅     چند عدد به صورت  11 ̅̅ ̅̅ ̅̅  باشد ؟ 36وجود دارد که مضرب  ̅
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 2از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ................. مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضیات گسستهنام درس: 

 دارابی آقای نام دبیر:

 11/1931 /11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 121مدت امتحان : 
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http://tizland.ir/
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           و   

 را بیابید به طوری که: xبزرگترین عدد دو رقمی 
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 چند جواب طبیعی دارد؟           معادله سیاله  12
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 حداکثر چند رأس تنها دارد؟ 22و اندازه  12یک گراف ساده از مرتبه  13
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 bو  aساخته می شود به طوری که دو رأس  3چند گراف ساده با اندازه  {         }  روی مجموعه رأس های  14

 مجاور باشند؟

 

1 

   گراف مقابل چند زیرگراف دارد؟ 15
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 2 شده اند.( نرا رسم کنید. )توجه داشته باشید که رأس ها نامگذاری  4همه گراف های ساده مرتبه  16

 2از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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       )             )                  )  

 مربع کامل است.     حاصلضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد آنگاه  Kثابت کنید اگر 

2 

                        

                                 

    )      )      )    

 اعداد حقیقی هستند.( zو  yو  x)برقرار است.                   به روش بازگشتی ثابت کنید که 

 ی آخر یک رابطه بدیهی است. رابطه

3 

  {       }

  {    }

  {     }
}  {

    {       }

    {       }
         

 برای گزاره ی زیر یک مثال نقض بیاورید:

 "    آنگاه         داشته باشیم:    Cو  Bو  Aاگر برای هر سه مجموعه "

    در حالیکه 

4 

    |      ⇒     |   ⇒ {
   |   ⇒  | 

    |   ⇒  | 
 

⇒ |   و   |    بنابراین  | |  | | ⇒      

 a=bآنگاه نشان دهید که        |    اعداد طبیعی باشند به طوریکه  a,b, cاگر 

 نیست. bو  aرا پیدا کرد ، اما هدف مسئله مقادیر  b و aالبته می توان مقادیر 

5 

⇒     |  ⇒              

       ⇒                   ⇒    
 ⁄      

        ⇒                      ⇒     
 ⁄    

 وجود دارد؟           چند نقطه با مختصات صحیح روی منحنی 

.           ⇒       )       ⇒   

    

    
 
   
⇒  {

    |    ⇒     |      

    |    ⇒     |     
  ⇒ {    |    ⇒     |     

    |    
}   

 صحیح وجود دارد.پس دو نقطه با مختصات 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد فلسطین دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 گسستهنام درس: 

 دارابیآقای نام دبير: 

 71/7981/  71تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح 9ساعت امتحان: 

 دقیقه 721مدت امتحان: 

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار
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        ⇒            ⇒              ⇒            )    

واحد به مقسوم اضافه کنیم ، خارج قسمت و  15است . اگر  13و باقیمانده برابر با  22در یک تقسیم مقسوم علیه برابر 

 باقیمانده هر کدام چند واحد تغییر می کند ؟

واحد کم شده و به خارج قسمت یک واحد اضافه  7است. پس از باقیمانده   +qو خارج قسمت جدید  6جدید  باقیمانده

 ..شده است.

7 

⇒  فرد است        

⇒  فرد است      ́   
} ⇒            ́    

          ⇒              

 چقدر است؟ 8بر         آنگاه باقیمانده تقسیم     |   زوج باشد به طوریکه  cفرد و  bاگر 

  زوج است ،  فرد استا
             
    فرد است   ⇒

          
   فرد است  ⇒

 .5برابر است با  8بر         بنابراین باقیمانده 

8 

   |    ⇒         )   | | 

   |     ⇒ [         ]        

  | |     )   | | 

 | | |      

 را بدست آورید. ([         ] (         حاصل 

 بنابراین:

 زیرا:

9 

        
     ⇒      

        
     

     
   

  
⇒      

       
    ⇒      

    ⇒       
     

        ⇒        
       
تعداد جواب ها ⇒            

        وجود دارد به طوریکه  nچند عدد دو رقمی 
     

     را پیدا کنیم به طوریکه  nحال باید کوچکترین مقدار 
     

 و         از طرفی  n= kبنابراین: 
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      ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅
   
    ⇒ {

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
  

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
  

 

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
  ⇒   ̅̅̅̅   

  ⇒        
  ⇒      

  ⇒    
  ⇒         

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  
  ⇒            

  ⇒          
  ⇒      )  

      
  ⇒      

   

   ⇒    
  ⇒ ⇒     یا          ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅           و       

   ⇒    
      

   ⇒     ⇒      ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅        

̅̅     چند عدد به صورت  ̅̅ ̅̅ ̅̅  باشد . 36وجود دارد که مضرب  ̅

   ⇒    
  ⇒    ⇒      ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅         

11 

     
           و   

     
    ⇒       

      ⇒     
   

     
  ⇒     

  ⇒    
  

} ⇒    
   ⇒         

            

 را بیابید به طوری که: xبزرگترین عدد دو رقمی 

 باشد.  =k :زمانی است که xبزرگترین عدد دو رقمی 

12 

     
    ⇒     

    ⇒    
  ⇒        

          ⇒           )     ⇒             ⇒          

   ⇒         ⇒       ⇒     

   ⇒       ⇒     

      

تعداد جواب ها          

 چند جواب طبیعی دارد؟           معادله سیاله 

 باید طبیعی باشند، بنابراین:اما جواب ها 

 بنابراین:

13 

        و       

       

 س تنها دارد؟أحداکثر چند ر 22و اندازه  12یک گراف ساده از مرتبه 

یال  22س ها جای دهیم تا بیشترین تعداد رأس های تنها باقی بماند. اما برای را در حداقل تعداد ممکن رأ 22باید 

 رأس لازم است زیرا:  8حداقل 

 بنابراین حداکثر تعداد رأس ها تنها برابر است با:
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 bو  aساخته می شود به طوری که دو رأس  3چند گراف ساده با اندازه  {         }  روی مجموعه رأس های 

 مجاور باشند؟

15 

زیر گراف ها          

   دارد؟ گراف مقابل چند زیرگراف

 شامل آن نیستند. هستند و یا  abزیرگراف ها یا شامل یال 

 : abزیر گراف های شامل یال  (1

 

 : کافی است زیرگراف های گراف تهی را بشماریم. abزیر گراف های فاقد یال  (2

 بنابراین:

تعداد کل زیر گراف ها            

 نمره( 2را رسم کنید. )توجه داشته باشید که رأس ها نامگذاری شده اند.( ) 4همه گراف های ساده مرتبه  16
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